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Yukon C-CLAMP USER MANUAL

Description:

The Yukon C-Clamp is designed for fixing Yukon units equipped with a 1/4" tripod mount on various
elements (crossbeam, handrail etc.). The pivoting ball head allows the Yukon unit to be mounted in any
convenient position.

Package contents

« Yukon C-Clamp

« Carrying case

» User manual

« Warranty card

This product s subject to change in line with improvements to its design.

The latest edition of this user manual is available online at www.yukonopticsglobal.com

Specifications

Name / SKU Yukon C-Clamp / 29154
Tripod head thread size, inches Va

Tripod head type ball-and-socket head
Load capacity (acceptable weight of the device), kg 1

Clamp width for the flat surface, mm Max. 115

Width (diameter) of the tube clamp, mm Max. 60

Material metal reinforced plastic
Operating temperatures -25°C ... +50 °C
Dimensions (when in use) (LxWxH), mm 242x43x134

Weight, kg 0.45

Operation

« Adjust the distance between the clasps (2) of the C-Clamp according to the size of the mounting
element. Loosen the knob (1) if necessary.

- Tighten the knob (1).

- Fixthe C-Clamp onto desired surface and secure the knob (3) to make sure the C-Clamp is stable.

« Loosen the screw (8) and bring the pivoting platform (7) to the vertical position.

« Secure the pivoting platform by turning the screw (8) clockwise.

+ Remove the upper part (6) of the pivoting platform (7) by pressing the lever (4) and pulling the platform.

- Screw the platform screw (5) into the tripod mount of a Yukon unit.

« Secure the upper part of the platform with a unitin its place.

+ Use the screw (8) for further adjustment of the unit's position.
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MANUEL D'UTILISATION DU

Yukon C-CLAMP

Description

Le Yukon C-Clamp est congu pour fixer des unités Yukon équipées d'un trépied 1/4" sur divers éléments
(traverse, main courante, etc.). La téte a bille pivotante permet de monter I'unité Yukon sur une position
commode.

Contenus de I'emballage

- Yukon C-Clamp (Etrier de serrage)

« Mallette de transport

« Manuel d'utilisation

« Carte de garantie

Ce produit peut étre modifié en fonction des améliorations apportées a sa conception.

La derniere édition de ce manuel d'utilisation est disponible en ligne & www.yukonopticsglobal.com

Spécifications

Nom/ SKU Yukon C-Clamp / 29154
Taille filetage téte trépied, pouces Ya

Type téte trépied Téte a rotule

Capacité de charge (poids acceptable de

I'équipement), kg 1

Largeur de ['étrier de serrage pour surface plate, mm Max. 115

Largeur (diamétre) du serre-tube, mm Max. 60

Matériau Plastique renforcé par métal
Températures d'utilisation -25°C... +50 °C
Dimensions (en cours d'utilisation) (LxWxH), mm 242x43x134

Poids, kg 0,45

Fonctionnement

« Réglez la distance entre les fermoirs (2) de I'étrier C-Clamp en fonction des dimensions de I'élément de
montage. Dévissez le bouton (1) sinécessaire.

« Serrezle bouton (1).

« FixezI'étrier C-Clamp sur la surface voulue et fixez le bouton (3) pour rendre I'étrier C-Clamp stable.

- Dévissez lavis (8) et mettez la plate-forme pivotante (7) en position verticale.

« Fixezla plate-forme pivotante en faisant tourner la vis (8) dans le sens horaire.

- Séparez |a partie supérieure (6) de la plate-forme pivotante (7) en appuyant sur le levier (4) et en tirant
la plate-forme.

« Vissezlavis (5) de la plate-forme sur le trépied d'une unité Yukon.

- Fixezla partie supérieure de |a plate-forme avec une unité a sa place.

- Utilisez la vis (8) pour modifier encore la position de I'unité.



Yukon C-KLEMMVORRICHTUNG -

BENUTZERHANDBUCH

Beschreibung

Die Yukon C-Klemmvorrichtung wurde zur Befestigung von Yukon-Geraten mit 1/4"-Stativanschluss
an verschiedenen Elementen (Quertrdagern, Gelandern, etc.) konzipiert. Das Yukon-Gerét kann mit dem
schwenkbaren Kugelkopfin beliebiger Position montiert werden.

Packungsinhalt

« Yukon C-Klemmvorrichtung
« Tragetasche

« Benutzerhandbuch

+ Garantiekarte

Dieses Produkt unterliegt Anderungen im Einklang mit Verbesserungen an seinem Design.
Die neueste Ausgabe dieses Benutzerhandbuchs finden Sie online unter www.yukonopticsglobal.com

Technische daten

Name / LAGEREINHEIT Yukon C-Klemmvorrichtung / 29154
7

Stativkopf-GewindegréRe (Zoll) Va

Stativkopfart Kugelpfannenkopf
Tragfahigkeit (zulassiges Gewicht des Gerates), kg 1

Klemmbreite flr die flache Oberflaiche, mm Max. 115

Breite (Durchmesser) der Rohrklemme, mm Max. 60

Material Metallverstarkter Kunststoff
Betriebstemperaturen -25°C...+50 °C
Abmessungen (bei Gebrauch) (LxBxH), mm 242x43x134

Gewicht, kg 0,45

Betrieb

Stellen Sie den Abstand zwischen den Klemmen (2) der C-Klemmvorrichtung entsprechend der GréRe
des Befestigungselements ein. Losen Sie bei Bedarf den Knopf (1).

Ziehen Sie den Knopf (1) fest.

Befestigen Sie die C-Klemmvorrichtung an der gewiinschten Fléche und ziehen Sie den Knopf (3) fest,
um sicherzustellen, dass die C-Klemmvorrichtung stabil ist.

- Losen Sie die Schraube (8) und bringen Sie die schwenkbare Plattform (7) in die vertikale Position.

« Sichern Sie die schwenkbare Plattform, indem Sie die Schraube (8) im Uhrzeigersinn drehen.
Entfernen Sie den oberen Teil (6) der schwenkbaren Plattform (7), indem Sie den Hebel (4) driicken
und an der Plattform ziehen.

« Drehen Sie die Plattformschraube (5) in den Stativanschluss des Yukon-Geréates.

Sichern Sie den oberen Teil der Plattform mit einem montierten Gerét.

Verwenden Sie die Schraube (8) zur weiteren Einstellung der Geréateposition.

MANUALE D'USO DEL MORSETTO

A VITE Yukon

Descrizione

Il morsetto a vite Yukon € indicato per fissare le unita Yukon dotate di attacco treppiede da 1/4" a diversi
elementi (traverse, corrimani, ecc.). La testa sferica rotante permette di installare il dispositivo Yukon
nella posizione desiderata.

Contenuto della confezione

 Morsetto a vite Yukon
« Custodia

« Manuale d'uso

« Garanzia

Il presente prodotto é soggetto a modifiche volte a migliorare il design.
La versione piti aggiornata del presente manuale d'uso € disponibile online allindirizzo www.yukonopticsglobal.com

Specifiche
Nome / SKU Morsetto a vite Yukon /29154
Dimensioni filettatura testa treppiede, pollici Ya

Tipo testa treppiede Testa sferica

Portata (peso accettabile del dispositivo), kg

Larghezza del morsetto per superficie piana, mm Max. 115

Larghezza (diametro) del morsetto per tubi, mm Max. 60

Materiale Plastica rinforzata con metallo
Temperature di esercizio -25°C -+50 °C

Dimensioni (durante ['utilizzo) (LxPxA), mm 242x43x134

Peso, kg 0,45

Funzionamento

Regolare la distanza tra i due fermi (2) del morsetto a vite in base alle dimensioni dell'elemento di
supporto. Se necessario, allentare lamanopola (1).

Serrare lamanopola (1).

Fissare il morsetto a vite alla superficie desiderata e serrare la manopola (3) per assicurarsi che il
morsetto sia stabile.

Allentare la vite (8) e portare la piattaforma rotante (7) in posizione verticale.

Fissare la piattaforma rotante ruotando la vite (8) in senso orario.

Rimuovere la parte superiore (6) della piattaforma rotante (7) premendo la leva (4) ed estraendo la
piattaforma.

Auvvitare la vite della piattaforma (5) sull'attacco treppiede di un'unita Yukon.

Fissare la parte superiore della piattaforma con I'unita in posizione.

Perregolare la posizione dell'unita, utilizzare la vite (8).

MANUAL DE USUARIO DE ABRAZADERA

EN C Yukon

Descripcion

La abrazadera en C Yukon ha sido disefiada para fijar las unidades Yukon equipadas con un soporte de
tripode de 1/4" en varios elementos (travesafios, pasamanos, etc.). El cabezal esférico rotatorio permite
montar la unidad Yukon en cualquier posicién que convenga.

Contenido del paquete

« Abrazadera en C Yukon
« Maletin de transporte

« Manual de usuario

« Tarjeta de garantia

Este producto esté sujeto a cambios acorde con las mejoras de su disefio.
Encontrara la tltima edicién de este manual de usuario en Internet en: www.yukonopticsglobal.com

Especificaciones

Nombre / Ref.

Tamafio de rosca del cabezal del tripode, pulgadas Va

Tipo de cabezal de tripode Cabezal de rétula esférica
Capacidad de carga (peso aceptable del dispositivo), kg 1

Abrazadera en C Yukon /29154
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Anchura de la abrazadera para Ia superficie plana, mm Max. 115

Anchura (didmetro) del tubo de la abrazadera, mm Max. 60

Material Plastico reforzado de metal
Temperaturas de funcionamiento -25°C...+50 °C
Dimensiones (en uso) (long. x anch. x alt.), mm 242x43x134

Peso, kg 0,45

Funcionamiento

Ajustar la distancia entre los cierres (2) de la abrazadera en C en funcién del tamafio del elemento de
soporte. Aflojar la rueda (1) en caso necesario.

Apretarlarueda(1).

Fijarla abrazadera en C en la superficie deseada y fijar la rueda (3) para asegurar que la abrazadera en
Cseaestable.

Aflojar el tornillo (8) y colocar la plataforma rotatoria (7) en la posicion vertical.

«+ Asegurar la plataforma rotatoria en su sitio girando el tornillo (8) en el sentido horario.

Retirar la parte superior (6) de la plataforma rotatoria (7) presionando la palanca (4) y tirando de la
plataforma.

Enroscar el tornillo de la plataforma (5) en el soporte de tripode de la unidad Yukon.

Fijar la parte superior de la plataforma con la unidad en su sitio.

Utilizar el tornillo (8) para ajustar posteriormente la posicion de la unidad.

MHCTPYKLUSA MO AKCMJTYATALIUUN

“LUTATUB-CTPYBLIUHA"

Onucanue

LTaTMB-cTPY6GLMHA NpefHasHaveH Ans yCTaHOBKW NpubopoB Yukon, 060pyAoBaHHbIX LITAaTUBHBIM
rHesgom 1/4", Ha pas3nuuHble aNeMeHTbl (nepeknagunHbl, NopyyYHW U T.4.). NoBOPOTHas LapHUpHas
ronoBka no3BonsieT 3akpenuTb Npubop Yukon B Nto6oM y0GHOM NOMOXEHWM.

KomnnekT nocraBku:

« lWraTtme-cTpybumHa Yukon

« Yexon

» MIHCTpyKUMs no akcnnyaTauum
« MapaHTUHbINA TanoH

[ns ynyqwerusi nompebumenbcKkux ceoticme u3denusi 8 620 KOHCMPYKUUI0 MO2YM 8HOCUMLCS YCOBEPUWEHCMBOBaHUSI.
AkmyaribHyto 8epCUI0 UHCMPYKUUU N0 3Kcniyamayuu Bei Moxeme Halimu Ha catime
www.yukonopticsglobal.com

TexHu4yeckue XapaKTepUucTukun

Hazsanue / SKU

Pa3mep pe3bbbl KpenneHus, 4oinm

Lratne-cTpy6umna Yukon / 29154
174

TN ronoBkK LUTaTMBa waposasi

[onycTMas Harpy3ka Ha ronoBky LTaTuea

(sec npubopa), kr 1

LLinpvHa 3axkuma [nsi N10CKOW MOBEPXHOCTU, MM Makc. 115

LWnpuHa (anameTp) 3axuma Ans Tpyobl, MM Makc. 60

Marepuan ApMUPOBaHHbIN METANOM NNAacTUK
[vana3soH pabo4nx Temnepatyp -25°C... +50 °C

Pasmepsbl (B paboyem cocTosiHum) (OXLLIXB), Mm 242x43x134

Bec, kr 0,45

WUcnonb3oBaHue

« OTperynupyiTe paccTosiHue Mexay 3axvmamu (2) wratusa-cTpyoLmHbI B 3aBUCUMOCTN OT
pa3mepa kpenexHoro anemeHTa. Mpu HeobxoaumMocTu ocnadete pyyky (1).

Barem 3aTsHuTE pyuKy (1).

+ YcTaHoBUTE WITATUB-CTPYBLIMHY Ha XEenaeMyto NOBEPXHOCTb, 3aduKCUpyiTe pyyKy (3),
4TOGbLI 0GECNEYNTL HenoaBWXHOE NoNoXeHue WTaTtuea.

OtnycTuTe BUHT (8), NpuBeauTe NOBOPOTHYLO NnatcopMy (7) B BepTUKanbHOE NOMoXeHne.
BadhukcunpyiTe NOBOPOTHYHO NnaTopmy BpaLleHeM BUHTa (8) No 4acoBo CTperke.
CHUMUTe BEPXHIOK YacTb (6) tnaTdopMmbl, A4S 3TOro HaXKMMTE Ha pblyar (4) v noTaHuTe ee.
BkpyTuTe BUHT nnatdopmbl (5) B uTaTuBHOE rHe3ao npubopa Yukon.

YcTaHoBUTE BEPXHIOK YacTb NaTchopMbl ¢ IPUGOPOM Ha MECTO.

« [Ans ganbHeLen perynupoBKy NONOXeHWst ONTU4eCKoro npubopa Ncnonb3yinTe BUHT (8).
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